

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成23年5月12日
【事業年度】	第59期（自平成22年1月1日至平成22年12月31日）
【会社名】	ダイトエレクトロン株式会社
【英訳名】	Daito Electron Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 前 績行
【本店の所在の場所】	大阪市淀川区宮原四丁目6番11号
【電話番号】	06(6399)5041(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 西田 富夫
【最寄りの連絡場所】	大阪市淀川区宮原四丁目6番11号
【電話番号】	06(6399)5041(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役 西田 富夫
【縦覧に供する場所】	ダイトエレクトロン株式会社 東京本部 (東京都千代田区麹町三丁目6番地) ダイトエレクトロン株式会社 名古屋支店 (名古屋市中区栄三丁目10番22号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月31日に提出いたしました第59期（自平成22年1月1日至平成22年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

(訂正前)

1. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

銘柄数 33銘柄

貸借対照表計上額の合計額 525,341千円

2. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式のうち、当該事業年度における貸借対照表計上額が資本金額の100分の1を超える銘柄（上場株式）

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
ヒロセ電機(株)	32,171	294,369	取引関係の維持・強化のため
平河ヒューテック(株)	70,000	49,980	取引関係の維持・強化のため
(株)堀場製作所	10,297	23,714	取引関係の維持・強化のため

3. <省略>

(訂正後)

1. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式

銘柄数 40銘柄

貸借対照表計上額の合計額 662,406千円

2. 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式のうち、当該事業年度における貸借対照表計上額が資本金額の100分の1を超える銘柄（上場株式）

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
ヒロセ電機(株)	32,171	294,369	取引関係の維持・強化のため
平河ヒューテック(株)	70,000	49,980	取引関係の維持・強化のため
(株)堀場製作所	10,297	23,714	取引関係の維持・強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	130,000	19,890	取引関係の維持・強化のため
(株)東芝	37,054	16,377	取引関係の維持・強化のため
(株)タムラ製作所	63,399	15,723	取引関係の維持・強化のため
日本エアーテック(株)	30,250	12,251	取引関係の維持・強化のため
ソニー(株)	4,182	12,243	取引関係の維持・強化のため
ブラザー工業(株)	8,674	10,444	取引関係の維持・強化のため
シャープ(株)	8,382	7,016	取引関係の維持・強化のため

(注) を付した銘柄は、貸借対照表計上額が資本金額の100分の1以下であります。上位10銘柄について記載しております。

3. <省略>